I. Valtozat. 10 oszt. Termodinamika.

1 Mekkora hdmennyiség sziikséges 6kg jég olvadasponton térténd elolvasztasahoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdéhémérséklete -20°C, fajhéje2,1*10°1/kgK, olvadashéie
330kJ/kgK. A viz fajhéje 4,2kJ/kgK, parolgashéje 2,3MI/kg.

2.Az 500mdl anyagmennyiséget tartalmazé gaz 419K-re torténd, izobar felmelegitésekor 7,2MJ hémennyiséget
kozoltek vele. Hatarozzuk meg a gaz belso energidjanak valtozasat és a gaz altal végzett munkat!

3. 2001 fiirdéviz elkészitése véget 10°C-0s hideg vizet 60°C-os forréval kevertek dssze. Hany litert kellett
kiilon-kiilén venni bel6liik, hogy a fiirddviz 40°C-os legyen?

4. A 30%-os hatasfoku idealis hder6gép 10kJ energiat vett fel a melegit6tl. Mekkora hdmennyiséget adott at a
hiitének? Mivel egyenl6 a melegité homérséklete, ha a hiitéé 20°C?

Il. Véltozat. 10 oszt. Termodinamika.

1. 1 Mekkora hdmennyiség sziikséges 15kg jég olvadasponton torténd elolvasztasdhoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezd6hdmérséklete -15°C, fajhéje2,1*10%)/kgK, olvadashdje
330kJ/kg. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashodje 2,3MI/kg.

2. 50g hélium izochor melegitése soran a hdmérséklete 40°C-al nétt. Mekkora hémennyiséget kozoltek vele?
3. Az 1,5kg 15°C-0s vizet tartalmazé edénybe 200g 100%c-os vizet vezettek. Mekkora lesz a véghémérséklet a
g0z lecsapddasa utan? A vizfajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,1MJ/kg.

4. Az idedlis hder6gép a melegitétdl kapott hdmennyiség 55%-at adta at a hitdnek. Mivel egyenld a hiité
hémérséklete, ha a melegitdé 327°C?

I. Valtozat. 10 oszt. Termodinamika.
1 Mekkora hémennyiség sziikséges 6kg jég olvadasponton torténd elolvasztisahoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezd6hdmérséklete -20°C, fajhéje2,1*10°)/kgK, olvadashdije
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MI/kg.
2.Az 500mdl anyagmennyiséget tartalmaz6 gaz 419K-re torténd, izobar felmelegitésekor 7,2MJ hémennyiséget
kozoltek vele. Hatarozzuk meg a gaz bels6 energidjanak valtozasat és a gaz altal végzett munkat!
3. 2001 fiirdéviz elkészitése véget 10°C-0s hideg vizet 60°C-os forréval kevertek dssze. Hany litert kellett
kiilon-kiilon venni belliik, hogy a fiirdéviz 40°C-os legyen?
4. A 30%-os hatasfoku idealis héer6gép 10kJ energiat vett fel a melegitétol. Mekkora hémennyiséget adott at a
hiitének? Mivel egyenld a melegitd hdmérséklete, ha a hiitéé 20°C?

Il. Valtozat. 10 oszt. Termodinamika.

1. 1 Mekkora hdmennyiség sziikséges 15kg jég olvadasponton torténd elolvasztasahoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdéhdmérséklete -15°C, fajhdje2,1* 103J/kgK, olvadéshdje
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashéje 2,3MJ/kg.

2. 50g hélium izochor melegitése soran a hdmérséklete 40°C-al nétt. Mekkora hémennyiséget kozoltek vele?
3. Az 1,5kg 15°C-0s vizet tartalmazé edénybe 200g 100%c-os vizet vezettek. Mekkora lesz a véghémérséklet a
g0z lecsapddasa utan? A vizfajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,1MJ/kg.

4. Az idedlis héerdgép a melegit6tdl kapott hdmennyiség 55%-at adta at a hiitonek. Mivel egyenl6 a hiité
hémeérséklete, ha a melegit6é 327°C?

I. Véltozat. 10 oszt. Termodinamika.
1 Mekkora hémennyiség sziikséges 6kg jég olvadasponton torténd elolvasztasdhoz, majd az igy kapott viz
forrdsponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdéhomérséklete -20°C, fajhdje2, 1 *103J/kgK, olvadashdje
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashéje 2,3MJ/kg.
2.Az 500mal anyagmennyiséget tartalmazé gaz 419K-re torténd, izobar felmelegitésekor 7,2MJ hémennyiséget
kozoltek vele. Hatarozzuk meg a géz belso energidjanak valtozasat és a gaz altal végzett munkat!
3. 2001 fiirdéviz elkészitése véget 10°C-0s hideg vizet 60°C-os forréval kevertek dssze. Hany litert kellett
kiilon-kiilén venni belbliik, hogy a fiirdéviz 40°C-os legyen?
4. A 30%-os hatasfoku idealis héerdgép 10kJ energiat vett fel a melegit6tdl. Mekkora hdmennyiséget adott at a
hiitének? Mivel egyenld a melegité hémérséklete, ha a hiitéé 20°C?



Il. Véltozat. 10 oszt. Termodinamika.

1. 1 Mekkora hdmennyiség sziikséges 15kg jég olvadasponton torténd elolvasztasdhoz, majd az igy kapott viz
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hémérséklete, ha a melegitéé 327°C?

I. Valtozat. 10 oszt. Termodinamika.
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330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MJ/kg.

2. 50g hélium izochor melegitése soran a hdmérséklete 40°C-al nétt. Mekkora hémennyiséget kozoltek vele?
3. Az 1,5kg 15°C-0s vizet tartalmazé edénybe 200g 100%c-os vizet vezettek. Mekkora lesz a véghémérséklet a
g0z lecsapodasa utan? A vizfajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,1MJ/kg.

4. Az idedlis hoerdgép a melegit6tdl kapott hdmennyiség 55%-at adta at a hiitbnek. Mivel egyenl6 a hiitd
hémeérséklete, ha a melegitoé 327°C?

I. Véltozat. 10 oszt. Termodinamika.
1 Mekkora hémennyiség sziikséges 6kg jég olvadasponton torténd elolvasztasdhoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdéhdmérséklete -20°C, fajhdje2,1* 103J/kgK, olvadashdje
330kJ/kgK. A viz fajhoje 4,2kJ/kgK, parolgashoje 2,3MI/kg.
2.Az 500mal anyagmennyiséget tartalmazé gaz 419K-re torténd, izobar felmelegitésekor 7,2MJ hémennyiséget
kozoltek vele. Hatarozzuk meg a gaz belso energidjanak valtozasat és a gaz altal végzett munkat!
3. 2001 fiird6viz elkészitése véget 10°C-os hideg vizet 60°C-os forréval kevertek 6ssze. Hany litert kellett
kiilon-kiilén venni belbliik, hogy a fiirddviz 40°C-os legyen?
4. A 30%-os hatasfoku idealis hderdgép 10kJ energiat vett fel a melegit6tdl. Mekkora hdmennyiséget adott at a
hiitdnek? Mivel egyenld a melegité hdmérséklete, ha a hiitéé 20°C?

Il. Valtozat. 10 oszt. Termodinamika.

1. 1 Mekkora hémennyiség sziikséges 15kg jég olvadasponton torténd elolvasztdsadhoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdohdmérséklete -15°C, fajhéje2,1 *103J/kgK, olvadashdje
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MI/kg.

2. 50g hélium izochor melegitése soran a hémérséklete 40°C-al nétt. Mekkora hémennyiséget kozdltek vele?
3. Az 1,5kg 15°C-0s vizet tartalmazé edénybe 200g 100%c-0s vizet vezettek. Mekkora lesz a véghdmérséklet a
g6z lecsapddasa utan? A vizfajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashoje 2,1MJ/kg.

4. Az idealis hderdgép a melegit6tdl kapott hdmennyiség 55%-4t adta at a hiitdnek. Mivel egyenl6 a hiitd
hémérséklete, ha a melegit6é 327°C?
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330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MJ/kg.
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hiitének? Mivel egyenlé a melegité hdmérséklete, ha a hiitéé 20°C?
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330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MI/kg.

2. 50g hélium izochor melegitése soran a hémérséklete 40°C-al nétt. Mekkora hmennyiséget kozoltek vele?
3. Az 1,5kg 15°C-0s vizet tartalmazé edénybe 200g 100%-os vizet vezettek. Mekkora lesz a véghdmérséklet a
g6z lecsapddasa utan? A vizfajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashoje 2,1MJ/kg.
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1 Mekkora hdmennyiség sziikséges 6kg jég olvadasponton torténd elolvasztdsdhoz, majd az igy kapott viz
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Il. Valtozat. 10 oszt. Termodinamika.

1. 1 Mekkora hémennyiség sziikséges 15kg jég olvadasponton térténd elolvasztasahoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdéhémérséklete -15°C, fajhéje2,1*10°J/kgK, olvadashéie
330kJ/kgK. A viz fajhéje 4,2kJ/kgK, parolgashéje 2,3MJI/Kg.

2. 50g hélium izochor melegitése soran a hémérséklete 40°C-al nétt. Mekkora hémennyiséget kozoltek vele?
3. Az 1,5kg 15°C-0s vizet tartalmazé edénybe 200g 100°c-os vizet vezettek. Mekkora lesz a véghémérséklet a
g0z lecsapodasa utan? A vizfajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,1MI/kg.
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330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashéje 2,3MJ/kg.
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kozoltek vele. Hatdrozzuk meg a géz bels6 energidjanak valtozasat és a gaz altal végzett munkat!
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1. 1 Mekkora hémennyiség sziikséges 15kg jég olvadasponton torténd elolvasztasahoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdohomérséklete -15°C, fajhdje2,1* 103J/kgK, olvadashdje
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MJ/kg.

2. 50g hélium izochor melegitése soran a hdmérséklete 40°C-al nétt. Mekkora hémennyiséget kozoltek vele?
3. Az 1,5kg 15°C-0s vizet tartalmazé edénybe 200g 100%-0s vizet vezettek. Mekkora lesz a véghémérséklet a
g0z lecsapodasa utan? A vizfajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,1MJ/kg.

4. Az idedlis hoerdgép a melegit6tdl kapott hdmennyiség 55%-at adta at a hiitbnek. Mivel egyenl6 a hiitd
hémeérséklete, ha a melegitoé 327°C?
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330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashoje 2,3MI/kg.
2.Az 500mal anyagmennyiséget tartalmazé gaz 419K-re torténd, izobar felmelegitésekor 7,2MJ hémennyiséget
kozoltek vele. Hatarozzuk meg a gaz belso energidjanak valtozasat és a gaz altal végzett munkat!
3. 2001 fiird6viz elkészitése véget 10°C-os hideg vizet 60°C-os forréval kevertek dssze. Hany litert kellett
kiilon-kiilén venni belbliik, hogy a fiirddviz 40°C-os legyen?
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hiitdnek? Mivel egyenld a melegité hdmérséklete, ha a hiitéé 20°C?
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forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdohdmérséklete -15°C, fajhoje2,1 *103J/kgK, olvadashdje
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MI/kg.

2. 50g hélium izochor melegitése soran a hémérséklete 40°C-al nétt. Mekkora hémennyiséget kozdltek vele?
3. Az 1,5kg 15°C-0s vizet tartalmazé edénybe 200g 100%c-os vizet vezettek. Mekkora lesz a véghdmérséklet a
g6z lecsapddasa utan? A vizfajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashoje 2,1MJ/kg.

4. Az idealis hderdgép a melegit6tdl kapott hdmennyiség 55%-4t adta at a hiitdnek. Mivel egyenl6 a hiitd
hémérséklete, ha a melegitdé 327°C?




I. Valtozat. 10 oszt. Termodinamika.
1 Mekkora hémennyiség sziikséges 6kg jég olvadasponton torténd elolvasztasdhoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdéhémérséklete -20°C, fajhje2,1*10%)/kgK, olvadashéie
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashéje 2,3MJ/kg.
2.Az 500mdl anyagmennyiséget tartalmazé gaz 419K-re torténd, izobar felmelegitésekor 7,2MJ hémennyiséget
kozoltek vele. Hatarozzuk meg a gaz bels6 energiajanak valtozasat és a gaz altal végzett munkat!
3. 2001 fiirdéviz elkészitése véget 10°C-os hideg vizet 60°C-os forréval kevertek dssze. Hany litert kellett
kiilon-kiilén venni bel6liik, hogy a fiirddviz 40°C-os legyen?
4. A 30%-os hatasfoku idealis hderdgép 10kJ energiat vett fel a melegit6tdl. Mekkora hdémennyiséget adott at a
hiitének? Mivel egyenl6 a melegité homérséklete, ha a hiitéé 20°C?

Il. Valtozat. 10 oszt. Termodinamika.

1. 1 Mekkora hémennyiség sziikséges 15kg jég olvadasponton torténd elolvasztasahoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdéhémérséklete -15°C, fajhoje2,1 *103J/kgK, olvadashdje
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MJ/kg.

2. 50g hélium izochor melegitése sordn a hdmérséklete 40°C-al nétt. Mekkora homennyiséget kozoltek vele?
3. Az 1,5kg 15°C-0s vizet tartalmazé edénybe 200g 100%c-os vizet vezettek. Mekkora lesz a véghémérséklet a
g0z lecsapddasa utan? A vizfajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,1MJ/kg.

4. Az idedlis h6er6gép a melegit6tél kapott hémennyiség 55%-at adta at a hiitbnek. Mivel egyenl6 a hiit6
hémérséklete, ha a melegitdé 327°C?

I. Véltozat. 10 oszt. Termodinamika.
1 Mekkora hémennyiség sziikséges 6kg jég olvadasponton torténd elolvasztasahoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasdhoz? A jég kezdéhdmérséklete -20°C, fajhdje2,1* 103J/kgK, olvadashdje
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MJ/kg.
2.Az 500mal anyagmennyiséget tartalmaz6 gaz 419K-re torténd, izobar felmelegitésekor 7,2MJ hémennyiséget
kodzoltek vele. Hatarozzuk meg a gaz belsé energiajanak valtozasat és a gz altal végzett munkat!
3. 2001 fiirdéviz elkészitése véget 10°C-os hideg vizet 60°C-os forroval kevertek 6ssze. Hany litert kellett
kiilén-kiilén venni belbliik, hogy a fiirddviz 40°C-os legyen?
4. A 30%-os hatasfoku idealis hderégép 10kJ energiat vett fel a melegit6t6l. Mekkora hdmennyiséget adott at a
hiitének? Mivel egyenlé a melegité hdmérséklete, ha a hiitéé 20°C?

Il. Véltozat. 10 oszt. Termodinamika.

1. 1 Mekkora hdmennyiség sziikséges 15kg jég olvadasponton torténd elolvasztasahoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdohdmérséklete -15°C, fajhdje2,1 *103J/kgK, olvadashdje
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MI/kg.

2. 50g hélium izochor melegitése soran a hémérséklete 40°C-al nétt. Mekkora hémennyiséget kozoltek vele?
3. Az 1,5kg 15°C-0s vizet tartalmazé edénybe 200g 100%-os vizet vezettek. Mekkora lesz a véghdmérséklet a
g6z lecsapddasa utan? A vizfajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashoje 2,1MJ/kg.

4. Az idealis hderdgép a melegit6tdl kapott hdmennyiség 55%-4t adta at a hlitdnek. Mivel egyenl6 a hiitd
hémérséklete, ha a melegitéé 327°C?

I. Véltozat. 10 oszt. Termodinamika.
1 Mekkora hémennyiség sziikséges 6kg jég olvadasponton torténd elolvasztasahoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdohdmérséklete -20°C, fajhoje2,1 *103J/kgK, olvadashdje
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MI/kg.
2.Az 500mal anyagmennyiséget tartalmazé gaz 419K-re torténd, izobar felmelegitésekor 7,2MJ hdmennyiséget
kozoltek vele. Hatarozzuk meg a gaz belsé energidjanak véltozasat és a gaz altal végzett munkat!
3. 2001 fiirdéviz elkészitése véget 10°C-0s hideg vizet 60°C-os forréval kevertek dssze. Hany litert kellett
kiilén-kiilén venni belsliik, hogy a fiirddviz 40°C-os legyen?
4. A 30%-os hatasfoku idealis héerégép 10kJ energiat vett fel a melegit6tdl. Mekkora hdmennyiséget adott at a
hiitének? Mivel egyenl6 a melegité hdmérséklete, ha a hiitéé 20°C?
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Il. Valtozat. 10 oszt. Termodinamika.

1. 1 Mekkora hdmennyiség sziikséges 15kg jég olvadasponton torténd elolvasztasdhoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdohdmérséklete -15°C, fajhoje2,1 *103J/kgK, olvadashdje
330kJ/kgK. A viz fajhéje 4,2kJ/kgK, parolgashéje 2,3MJI/Kg.

2. 50g hélium izochor melegitése soran a hdmérséklete 40°C-al nétt. Mekkora hémennyiséget kozoltek vele?
3. Az 1,5kg 15°C-0s vizet tartalmazé edénybe 200g 100°c-os vizet vezettek. Mekkora lesz a véghémérséklet a
g6z lecsapodasa utan? A vizfajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashéje 2,1MJ/kg.

4. Az idealis hderdgép a melegit6tdl kapott hdmennyiség 55%-at adta at a hiitdnek. Mivel egyenl6 a hiitd
hémérséklete, ha a melegitéé 327°C?

I. Véltozat. 10 oszt. Termodinamika.
1 Mekkora hémennyiség sziikséges 6kg jég olvadasponton torténd elolvasztasahoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdohdmérséklete -20°C, fajhoje2,1 *103J/kgK, olvadashdje
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MJ/kg.
2.Az 500m0l anyagmennyiséget tartalmazo gaz 419K-re torténd, izobar felmelegitésekor 7,2MJ hémennyiséget
kozoltek vele. Hatarozzuk meg a géz bels6 energiajanak valtozasat és a gaz altal végzett munkat!
3. 2001 fiird6viz elkészitése véget 10°C-os hideg vizet 60°C-os forroval kevertek 6ssze. Hany litert kellett
kiilon-kiilén venni beldliik, hogy a fiirdéviz 40°C-os legyen?
4. A 30%-os hatasfoku idealis hderdgép 10kJ energiat vett fel a melegit6tdl. Mekkora hdmennyiséget adott at a
hiitének? Mivel egyenlé a melegité hémérséklete, ha a hiitéé 20°C?

Il. Véltozat. 10 oszt. Termodinamika.

1. 1 Mekkora hémennyiség sziikséges 15kg jég olvadasponton térténd elolvasztdsdhoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezd6hdmérséklete -15°C, fajhéje2,1*10°)/kgK, olvadashdje
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MI/kg.

2. 50g hélium izochor melegitése soran a hémérséklete 40°C-al nétt. Mekkora hmennyiséget kozoltek vele?
3. Az 1,5kg 15°C-0s vizet tartalmazé edénybe 200g 100°c-0s vizet vezettek. Mekkora lesz a véghdmérséklet a
g6z lecsapddasa utan? A vizfajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,1MJ/kg.

4. Az idealis hderdgép a melegit6tdl kapott hdmennyiség 55%-4t adta at a hlitdnek. Mivel egyenld a hité
hémérséklete, ha a melegitéé 327°C?

I. Valtozat. 10 oszt. Termodinamika.
1 Mekkora hdmennyiség sziikséges 6kg jég olvadasponton torténd elolvasztasdhoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezdohdmérséklete -20°C, fajhdje2,1 *103J/kgK, olvadashdje
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgéashdje 2,3MI/kg.
2.Az 500mdl anyagmennyiséget tartalmaz6 gaz 419K-re torténd, izobar felmelegitésekor 7,2MJ hémennyiséget
kozoltek vele. Hatarozzuk meg a gaz belsd energidjanak valtozasat és a gz altal végzett munkat!
3. 2001 fiirdéviz elkészitése véget 10°C-0s hideg vizet 60°C-os forréval kevertek dssze. Hany litert kellett
kiilon-kiilén venni belliik, hogy a fiirdéviz 40°C-os legyen?
4. A 30%-os hatasfoku idealis héer6gép 10kJ energiat vett fel a melegitétol. Mekkora hémennyiséget adott at a
hiitének? Mivel egyenl6 a melegitd hdmérséklete, ha a hiitéé 20°C?

Il. Valtozat. 10 oszt. Termodinamika.

1. 1 Mekkora hdmennyiség sziikséges 15kg jég olvadasponton torténd elolvasztasdhoz, majd az igy kapott viz
forrasponton torténd elparologtatasahoz? A jég kezd6hémérséklete -15°C, fajhdje2,1 *IOSJ/kgK, olvadéshdje
330kJ/kgK. A viz fajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,3MJ/kg.

2. 50g hélium izochor melegitése soran a hdmérséklete 40°C-al nétt. Mekkora hémennyiséget kozoltek vele?
3. Az 1,5kg 15°C-0s vizet tartalmazé edénybe 200g 100°c-os vizet vezettek. Mekkora lesz a véghémérséklet a
g0z lecsapddasa utan? A vizfajhdje 4,2kJ/kgK, parolgashdje 2,1MJ/kg.

4. Az idedlis hderdgép a melegit6tdl kapott hdmennyiség 55%-4at adta at a hiitdnek. Mivel egyenld a hiitd
hémérséklete, ha a melegitéé 327°C?
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